

КОЛОДЗНАЯ ПОСЕДА

Совещание партийного, советского и колхозного актива по животноводству

31 января в районном доме культуры состоялось совещание партийного, советского и колхозного актива по животноводству, на которое пришло около 3-0 участников. С докладом: «Итого выполнения плана развития животноводства за 1943 год и задачи на 1944 год» выступил секретарь района ВКП(б) тов. Кудряшов. По докладу развернулись оживленные прения, в которых выступили: председатель Шадринского сельсовета тов. Малюков, председатель Грешневского колхоза тов. Давыдов, заведующий фермой Чиняковского колхоза Т. Гуренкова, синарера Грешневского колхоза, Владимирского сельсовета Т. Сметнова, председатель Воскресенского сельсовета Т. Вонина, главный зоотехник района тов. Салынин, зав райот. Прикольников, секретарь района ВКП(б) тов. Пайнов и дру-

гие. После выступления председателя райисполкома тов. Надеждина прения прекратились.

Вместе с тем по докладу совещание приняло условия договора по социалистическому соревнованию на лучшее выполнение мероприятий по развитию животноводства и поднятию продуктивности скота с Заветугским районом.

За лучшее выполнение по выполнению плана развития животноводства в 1943 году вновь утвержденное переходящее Красное знамя райисполкома и бюро района ВКП(б) «За успехи в животноводстве» по решению исполкома райсовета присуждено и вручено Воскресенскому сельсовету. В дальнейшем это знамя один раз в квартал будет присуждаться сельсовету, добившемуся лучших показателей в животноводстве.



Женское комсомольско-молодежное бригады ульянского уезда. «Ким Нигам» (Корговетин ССР) — участница женского комсомольско-молодежного отряда в Общественном фонде Главного Командования.

НА СНИМКЕ: Стахановско-комсомольские (слева направо) — навозобойцы Райга Атабаева и комсомолы Труфан Карамбаев и Алим Калыева. Фото К. Вальчиной Фототерапевт ТАСС

Договор

на лучшее выполнение государственного плана развития общественного животноводства в колхозах и повышения продуктивности скота в 1944 г.

В дни Отечественной войны с немцами оккупациями, когда в России дымились дымы от бомб, когда в городах шла охота советских граждан от немецкого рабства, перед работниками животноводства стояла задача — дать стране и фронту столько продуктов животноводства, сколько им потребуется для обеспечения здоровья населения.

Взаимою в социалистическом соревновании с Заветугским районом, мы, участники районного совещания, партийного, советского и колхозного актива по животноводству Воскресенского района, бюро на себя следующие обязательства:

1. По росту поголовья:
 1. Государственный план животноводства, установленный колхозом на 1944 год, выполнять по всем видам скота.
 2. Добиться вывоза молока: а) отечески выходящего, составив: в колхозах на 1 января 1944 года: а) телят не менее 150 голов, б) поросят не менее 100 голов, в) поросят по 12 штук от каждой свиноматки.
 3. Качественно провести случку и вывозим, не допуская халатности в выборе производителей.
 4. Полностью сохранить поголовье приплода 1944 года.

II. По продуктивности:

1. Добиться удоя молока от каждой фуражной коровы 1200 литров.
2. Получить настриг шерсти на каждую ову — 2,5 килограмма.
3. Получить от каждой курицы-несушки — не 75 яиц.
4. В целях повышения продуктивности скота провести следующие мероприятия:
 - а) Вести в обязательные правила на каждой колхозной ферме подготовку грубого корма — резу, запарку и протравление клеверной кули.
 - б) Вести по всем колхозам 3—4 крупное коровье и поголовье продуктивного скота и овец.
 - в) Организовать на всех фермах 3—4 крупное доение коров.
 - г) Постоять на каждой ферме 100 поросят.

- а) Организовать дойку овец на всех отеческих фермах и вывоз на каждую дойную ову 20—25 литров молока.
- б) В колхозах, слабо обеспеченных пастбищами, организовать легкие доения скота, применять загоную систему пастбищ.

III. По увеличению нормового бланка скота:

1. Провести проску коровых корнелупидов на прифермских участках силами работников животноводства не менее 3 гектаров в каждом колхозе.
2. Провести простешие участки аутов и пастбищ на площади 5000 гектаров.
3. Заготовить сена естественных и севных трав раннего сшивания (в начале цветения) для приготовления клеверной кули и сенового настою по 10—20 центнеров в каждом колхозе.
4. Закупить 8000 тонн сизом — не менее 3 тонн на каждую корову и по одной тонне на голову молодого крупного рогатого скота.
4. Подготовка кадров животноводческих кадров

1. Организовать зоотехнику с работниками ферм в 20 пунктов.

По поручению совещания договор подписали: Бондин, председатель Воскресенского сельсовета, Сметнова, синарера Грешневского колхоза. Выхарев, зав фермой П. Выдренского колхоза. Бутылкин, секретарь РК ВКП(б). Пайнов, секретарь РК ВКП(б). Малежкин, спец. зооветеринарного района. Крутова, зав фермой Шибобановского колхоза. Петровская, завхоз колхоза ЗББ. Прикольников, зав райот. Салынин, главный зоотехник. Алесинский, ветеринарный врач. Дудолов, зав. пред. делята исполкома райсовета Кудряшов, секретарь РК ВКП(б) Охальников, редактор районской газеты.

Организовать проведение месячника по заготовке и вывозу шестых удобрений!

IV. Подготовить колхозы и сельсоветы к проведению фронтальной месячной работы по лучшему выполнению государственного плана развития общественного животноводства и повышения продуктивности скота в 1944 г.

По решению РК ВКП(б) С. Малежкин и сельсоветы к проведению фронтальной месячной работы по лучшему выполнению государственного плана развития общественного животноводства и повышения продуктивности скота в 1944 г.

Комсомольские организации колхозов, возглавить работу в колхозах, привлечь к этому

делу, проводить ежемесячно не менее 2-х занятий с охватом 300—350 человек.

2. Провести 6-дневные курсы с заведующими фермами и охватить учебой 70 человек, телят — 60 человек, дояроч — 80 человек.

3. Конкретизировать обязательство в уходе за скотом и вести мероприятия по ответственности для лиц, виновных в падении или порче скота.

V. По зооветеринарии: 1. Материально и в установленном сроку выполнять план противоэпизоотических мероприятий в 1944 году.

2. Вести еженедельный санитарный день на животноводческих фермах.

Совещание партийного, советского и колхозного актива, совместно по всем работникам животноводства, колхозникам и колхозницам править все меры к тому, чтобы выполнять принятые настоящим договором обязательства по всем мероприятиям, чтобы дать больше продукции животноводства нашей героической Красной Армии и промышленности и тем самым приобщить обязательный рынком и вывозом из пределов нашей родины немецко-фашистских захватчиков.

X сессия Верховного Совета СССР 1-го созыва

28 января в Москве в Кремле, начал свою работу X сессия Верховного Совета СССР 1-го созыва.

Совет Союза и Совет Национальностей на своих раздельных заседаниях приняли следующий порядок дня:

1. Утверждение государственного бюджета СССР на 1944 год и утверждение отчетов об исполнении государственного бюджета за 1940, 1941, 1942 год.
2. О преобразованиях Народного Комиссариата Обороны и Народного Комиссариата Иностранного Дела из Общественных и Союзно-Республиканские Народные Комиссары.

3. О первом заместителе Председателя Президиума Верховного Совета СССР. С докладом о государственном бюджете на 1944 год и об исполнении бюджета за 1940, 1941 и 1942 годы из своего выступления Народный Комиссар финансов СССР депутат Зверев.

Государственный бюджет на 1944 год авторизирован в сумме 245 миллиардов 600 миллионов рублей — на 17,1 проц. больше бюджета 1943 года. Из этой суммы 128 миллиардов 400 миллионов рублей отнесены к финансированию Народного Комиссариата Обороны и Наркомата Военно-Морского Флота. Таким образом на военные нужды ассигнуется более половины ассигновок Советского Союза. В это время по бюджету отложено 10 миллиардов рублей на дальнейшее развитие народного хозяйства и социально-культурное строительство.

Депутаты Верховного Совета СССР, выражая волю народа, единогласно приветствовали и одобрили эти ассигновки. Совет Союза и Совет Национальностей утвердили «Законо о государственном бюджете СССР на 1944 год».

По второму вопросу — «О преобразованиях Народного Комиссариата Обороны и Народного Комиссариата Иностранного Дела из Общественных и Союзно-Республиканские Народные Комиссары».

«Сарытин» — с докладом на сессии выступил, встретивший бурную огулу, заместитель Председателя Совета Народных Комиссаров СССР товарищ В. М. Молотов.

Доклад тов. Молотова неоднократно перемалывали продолжительные обсуждения, продолжившиеся в сессии, выражали широкое одобрение внесенных Советом Народных Комиссаров СССР законопроектов и уверенность в том, что предлагаемые юридические государственные преобразования будут способствовать дальнейшему укреплению нашего великого государства.

После обсуждения этого вопроса Верховный Совет СССР разделился на комитеты по плану государственного бюджета. «Задача о создании военных формирований союзных республик и о преобразованиях в связи с этим Народного Комиссариата Обороны из Общественных и Союзно-Республиканских Народных Комиссаров» и «Задача о преобразовании Советского правительства». Советский республиканский парламент в области военных спонсией и о преобразованиях в связи с этим Народного Комиссариата Иностранного Дела из Общественных и Союзно-Республиканских Народных Комиссаров.

После принятия этих законов с предположением по 3 пункту порядка дня — «О первом заместителе Председателя Президиума Верховного Совета СССР» выступил тов. М. И. Калинин.

Тов. Калинин вносит предложение избрать первым заместителем Председателя Президиума Верховного Совета СССР тов. Н. М. Швергина.

Верховный Совет совместно голосовали обеих шалат единогласно избрал первым заместителем Председателя Президиума Верховного Совета СССР тов. Швергина Николая Михайловича.

На этом X сессии Верховного Совета СССР закрылась.

З. Чебурина.

В ознаменовании XVI годовщины Красной Армии досрочной уплатой военного налога

Обращение колхозников и колхозниц Ореховского колхоза «Красный луч»

Елденский сельсовет и всем колхозникам и колхозницам Воскресенского района! Мы, колхозники и колхозницы Ореховского района, досрочно уплатили военный налог за 1944 год. Многие колхозники и колхозницы, на собраниях, внесли причитающиеся с них суммы. Председатель колхоза П. С. Шакин уплатил 800 рублей, Василий А. Д. Голюков — 1325 рублей, колхозники Ермакова Е. И., Варычева А. И., Ермакова В. Е., Ленкова А. Н., Ромашова Е. М. и Ромашова Т. П. по 550 рублей. Их примеру последовали и другие колхозники. На собрании поступило военного налога от 17 человек 13500 рублей.

Мы призываем всех колхозников и колхозниц района последовать нашему примеру и досрочно, до дня 26 годовщины Красной Армии, полностью расплатиться по военному налогу, самообложению и другим государственным платежам. Мы призываем также помощь нашей героической Красной Армии быстрее разгромить врага и изгнать его с нашей священной земли.

По поручению общего собрания: Шилин, А. Карпычев, А. Голюков, Е. Ермаков, В. Ермаков, А. Ленков, Т. Ромашова, К. Ромашова и др.

На фронтах Отечественной войны (Обзор военных действий за время с 26 января по 1 февраля 1944 г.)

Война Ленинградского фронта продолжала успешно развиваться и 26 января штурмом овладела городом Гатчин (Васкостаревск), превращаясь в мощную крепость. 27-го января советские части овладели городом и железнодорожные узлы Волосково и Тосно. 1 февраля советские войска, сломав сопротивление противника, овладели городом Кингисепп и, продолжая развивать наступление, заняли более 50 населенных пунктов.

Юго-западные и южные Северные наши войска овладели соседним и железнодорожной станцией Дименская. В ряде пунктов советские части форсировали реку Лугу.

За время наступления с 14 по 26 января войска Ленинградского фронта разбили 10 немецких дивизий противника. Двух его пехотных дивизий намосебно удалось потопить. На поле боя истреблено свыше 40 тысяч вражеских солдат и офицеров. В 3 часа утра советские войска вступили в это же время наши части уничтожили 158 немецких танков, 200 орудий 497 пулеметов, 245 минометов, 901 автомобиль, 30 складов, 5 железнодорожных эшелонов, 5 паровозов, 300 вагонов и 200 вагонов с грузами. Советские войска захватили богатые трофеи: 619 орудий, в том числе 116 тяжелых, 454 миномета, 20 самоходных орудий, 1360 пулеметов, 60 танков, 24 бронетанка, 65 артиллерийских инженерных, инженерно-сапёрных и продовольственных складов.

Войска Волховского фронта после упорных боев овладели

Маш Асташкинский колхоз им. Молотова получил рекордные Красное знамя райкома ВКП(б) и исполкома работоспособности уржайности. В этом году большая доля принадлежит нашей бригаде № 3. Мы собрали в прошлом году с площади 9,5 гектаров урожай по 11,7 центнера пшеницы и с площади в 26 гектаров — по 17,5 центнеров овса. Наша уржайность бригады превосходит план.

План достижений мы достигли благодаря применению передовой агротехники. Во время посева наши дальноходные механизмы — пять большепродуктивных пашин и фронты и страды. Главные звенья уделяли внимание и весеннему севу. Во время посева того же овса, семени, внесли удобрения. При урожае сумми поспеве овса и пшеницы в сжатые сроки — с 3 по 8 мая. Сеем, в основном, на зяби. Предшественники хороши удобрениями — под овса и часть картофеля. Почву продумывали сразу — 2-3 раза прижигали, а потом бороновали «зиг-заг». После всходов, семена яровой пшеницы протравлял термитическим способом и пропашивали. Пшеницу сеем узкорядным способом.

Важный прием и тщательная обработка почвы позволили сохранить влагу в почве. Веходки полевые дружные.

За посевками любозно ухаживали. Пропалы 2—3 раза до полного уничтожения сорняков. Пшеницу подкармливали курячьим пометом в смеси с золой. Воспользуйтесь 20 центнера на гектаре.

Убрал сеном. Потеря не достигла Пшеницу сеем обмолочено. Овес скармливали.

Звенья и мой бригады работали строго на заданных участках. Урожай пшеницы, овса, бобов ухаживать несколько трудовых затратки часа звена на каждой культуре. Все это дает возможность правильно включать дополнительные посылку.

Звено В. М. Дригавской собрало урожай пшеницы по 12,3 центнера с гектара. Каждый член звена получил дополнительно на трудонах, затраченных по уходу за этой культурой, по 3,5 килограмма. Все звено по

По колосу в грязи

Привычные нашему Икшанскому колхозу им. Сталина приходило топить в весеннее время: семени все мысляли и отсортированы, сельскохозяйственный инвентарь отремонтирован. Но нет должной заботы и предельных колхозов тов. Антуханова о животноводческих фермах. Весь скот: корова,

По следам наших выступлений

«Почему не подаете дрова?» Под такти вывозками была опубликована заметка в № 4 «Колхозной трибуны», посвященная вопросу работоспособности звенья на своем земельном, на срмх убоим в Волгоградской школе своим решением и о заведующего РОНО тов. Рязановой, объявив вызовов, председателю Галинговского сельсовета тов. Дергунову оспал с работы, заведующую Воск

Будем бороться за ступодый урожай

лучно как дополнительная посылка А. 4 центнера пшеницы, а сама звеньевая — 59 килограммов.

Звено А. А. Серовой получило дополнительную посылку — 5,7 центнера зерна; на трудонах, затраченных на пшенице, шведский член звена получил по 3,9 килограмма. Звеньевая заработала дополнительную посылку — 61 килограмм. Звено собрало в среднем по 13,3 центнера пшеницы с гектара.

Самы и на первоначальном плане урожайности по бригаде получили дополнительно 38 килограммов пшеницы.

Бригада сейчас деятельно готовится к весне, чтобы обеспечить яровой протине оможности для получения высокого урожая. Нам вступают. Обеспечив колхоз обеспечен, все они отсортированы. Сельскохозяйственный инвентарь и машины отремонтированы. Звенья соблюдают местные удобрения, т. е. овса твердо знают, что неудобные земли не даст высоких урожаев. Застопорили 5 центнеров овса и 6 центнеров курячьего помета. Местные удобрения используем для подкормки озимой и яровой пшеницы, гороха. Из пола, закрепленные за бригадой, вывезено 320 тонн навоза. К весеннему посеву работам бригады 3 годовым урожаем рожьного стога.

Члены бригады решили продолжать в этом году все скать и тому, чтобы вырастить больше пшеницы, ржи, картофеля. Сор предели в 10—12 дней, т. е. раньше срока самим лучше.

Знаю звено, из опыта нашей бригады. Звено Волынской на также не потах, как и в других звеньях, посеяло пшеницу на 2 недели позже. В результате звено сыало урожай только по 8,4 центнера с гектара.

Весной противником борознание своих трудную железными орудиями на всей площади полей. Обработком почв, соблюдал все правила агротехники. Все культуры посеял равным способом.

В этом году наша бригада решила бороться за средний урожай зерновых — 100 пудов с гектара.

М. А. Наландов, бригадир Асташкинского колхоза, Волгоменского сельсовета.

Отягачивают

Н. Н. Охальников
Завая М 6 Тираж 2700 экз.